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Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21 

E-mail: szte.iroda@gmail.com Internet: www.stetoronto.com  
Fogadóórák: kedd – péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Reitner Beáta, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2017. július 23. – Évközi 16. vasárnap 

 
 

OLVASMÁNYOK:  Bölcs 12,13. 16-19 
 Róm 8,26-27  Mt 13,24-43 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 Marika felgyógyulásáért (nővére Klára és Tibor) 
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marlináért 
szülőkért (Rémiás család) 
szülőkért (leányuk Jávorszky Olga és családja) 
Kovács Erzsébet édesanyáért (családjai) 
Gyetvánné Erzsébetért, évforduló (fia József) 
Drenkó Andrásért (család) 
Házi Annáért (szülei) 
Mátés Annáért (fiai Miklós és Ervin) 
11:00 B. Ferencért és J. Helenért (eljegyzés) 
Zsemlye József felgyógyulásáért 

(Fodor Sándor és Irén) 
Rosemary Rozinka Tallon felgyógyulásáért (családja) 
Bodó és Jennings családok élő és tagjaiért 

(Bodó Ferenc) 
a Mária Kongregáció élő és tagjaiért 
Kósa Károlyért 
Kelecsényi Ferencért (családja) 
Mészáros Ferencnéért, születésnap (családja) 
dr. Lendvay Lajosért (család) 
Gombár Andrásért (család) 
Balogh Erzsébetért (Forrai család) 
Hétfő (24) Árpád-házi Szent Kinga 
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Mary Francis 
Kedd (25) Szent Jakab apostol 
7:30 for our Jesuits 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Desiree Saverimuttu, her children and their families 
Szerda (26) Szent Joakim és Szent Anna, a 

Boldogságos Szűz Mária szülei 
7:30 for Jesuit vocations 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Varazsdi Anna (Éva) 
Csütörtök (27)  
7:30 for the conversion of non believers 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Fr. Alexander Barna and his wife Olga Barna 

(Gabriella & family) 
 

Péntek (28)  
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for protection of unborn 
Szombat (29) Szent Márta 
7:30 for world peace 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Etelka and Pál 
 
 

A Szentatya júliusi imaszándéka 
Azokért a testvéreinkért, akik eltávolodtak a hittől, 
hogy a mi imádságunk és evangéliumi 
tanúságtételünk által is felfedezhessék az irgalmas 
Úr közelségét, és a keresztény élet szépségét. 

 

 

 
Keresztelő: Moczó Timea, Molnár Richárd, 

Monos Ariana, Sáfár Lolita 
Temetés: Koller Magdolna (89) 

 

 
EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 

Szombat (22) Baba Mama Klub 10-kor 
Szerda (26) Nyugdíjas Klub 1-kor 
Augusztus 12. Midlandi Zarándoklat 13. gyűjtés a 
kanadai Egyház javára. 
 

 
Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért: 
Rosemary Rozinka Tallonért 
 

 
HÍREK 

 Fülep Márk magyar fuvola virtuóz koncertjei 
Torontóban: Heliconian Club (július 28, péntek, 7:30 
PM), és Hope United Church (augusztus 2, szerda 
12:15 PM). 

 Midlandi Zarándoklat augusztus 12-én. Indulás 
reggel 8-kor, 11-kor szentmise a Magyar Emlékhelyen, 
2:30-kor keresztút, 4-kor indulás haza, visszaérkezés 
este 6-kor. A buszút költsége $35/fő. Kérjük időben 
jelentkezzenek! (iroda). 

 

A mennyek országa hasonlít a kovászhoz, amelyet fogott az 
asszony, belekeverte három mérő lisztbe, s az egész megkelt tőle. 

mailto:szte.iroda@gmail.com


 Az oshawai magyarok Hamptonban lévő parkjában 
Szent István Piknik lesz vasárnap, augusztus 20-án. 
Délben ebéd, majd 2 órakor szentmisét celebrál 
Magyar Pál atya. Érdeklődni lehet Somlai István és 
Annánál: 416-281-2635. Mindenkit szeretettel várnak a 
rendezők. 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak 
Kopácsi György emlékére: Szakály József és Lívia. 

 
A keresztény nyaralás tíz pontban 

Juan del Río Martín spanyol tábori érsek szerint 
kétféleképpen élhetjük meg a nyaralást: az egyik az 
eluralkodó hedonista kultúra által megerősített ’édes 
semmittevés’, a másik, amit XVI. Benedek javasol, 
hogy az evangéliumot is a bőröndbe tesszük, azaz urai 
vagyunk nyaralásunknak. 

Jó, ha értékeljük, de ne mitizáljuk soha a nyaralást, és 
fedezzük fel azokat az értékeket, amelyeket magában 
hordoz az évnek ez az időszaka - idézi az érseket a 
Zeit. A főpásztor tíz pontot ajánl figyelmünkbe, hogy 
valóban keresztény módon nyaraljunk. 

1. Pihenés. A fáradság, a munka és más 
tevékenységek miatti aggodalom elhomályosítja annak 
tudatát, hogy mi az igaz és a helyes. A nyaralás jó 
időszak arra, hogy fizikai és lelki erőt merítsünk, ami 
lehetővé teszi, hogy változtassunk életünk azon 
területén, ahol szükség van erre. 

2. Elmélyülés. Teret és időt kell keresnünk arra, hogy 
saját magunkra gondoljunk. Ne féljünk találkozni 
önmagunkkal és legyőzni azt a felületességet, amit a 
zűrzavaros hétköznapi élet okoz. Ne feledkezzünk meg 
az evangéliumokról, melyek segítenek ebben. 

3. Gondtalan derű. A szórakozás eltereli, az utazás 
pillanatnyilag eltávolítja a problémákat. Az állandó derű 
azonban abból fakad, hogy ’belső otthonunkban’ rend 
van. A szabadság ideje kiváltképpen jó arra, hogy 
rendet tegyünk önmagunkban. 

4. Család. Egy olyan társadalomban, ahol az apa és az 
anya is munkába járnak, a gyerekek keveset élvezhetik 
szüleik jelenlétét. A szabadság alatt szorosabbá 
válhatnak a családi kapcsolatok, növekedhet a 
családtagok közötti kommunikáció, és többet 
segíthetnek annak, akinek leginkább szüksége van rá. 

5. Barátság. A baráti kapcsolatokhoz idő kell. A 
szabadság megfelelő idő a baráti kapcsolatok 
ápolására, a hiányosságok pótlására, a félreértések 
rendezésére, vagy akár meglátogathatjuk egy beteg 
barátunkat. 

6. A hit szépségének felfedezése. Tudnunk kell 
észrevenni az emberi alkotások szépségét, amelyet az 
elődeink hagytak ránk. Táplálnunk kell magunkban az 
érzéket történelmi, művészeti, kulturális és vallási 
örökségünk iránt. 

7. Csend. Ebben tudjuk meghallani a legfontosabb 
hangokat, amelyek önmegvalósításunkat segítik. Akik 
értékelik a csöndet, a hallgatás és a kommunikáció 
mestereivé válnak. 

8. Imádság. A sok elfoglaltság miatt gyakran 
meggyengül, míg a nyaralás alatt többet 
beszélgethetünk az Úrral, erőt és ösztönzést 
kaphatunk tőle mindennapi utunkra. 

9. A teremtett világra való rácsodálkozás. Ezáltal 
értékelni tudjuk azt a csodálatos látványt, amelyet a 
természet nap mint nap ingyenesen elénk tár, s 
amelyben kézzel foghatóan hordozza a Teremtő 
nyomát. 

10. Szolidaritás. A nyaralás alatt sem szabad soha 
megfeledkeznünk a szegények iránti szeretetről, amely 
abban nyilvánul meg, hogy féken tartjuk kiadásainkat, 
megosztjuk másokkal, javainkat, törődünk az 
idősekkel, időt töltünk velük, fontos társadalmi és 
lelkipásztori tevékenységeket támogatunk (2011. 

augusztus 3, Magyar Kurír). 

 

Ignáci szikrák  

 Sokakat hatásosabban vonz a hírnév és az erény, ha 
azt egy tekintélyes személy ajánlja, mint amikor maga 
az erény hív saját szeretetére. 

 A gyerekeket ajándékokkal és édességekkel lehet 
ráhangolni az erények gyakorlására, ahogyan a 
gyenge kis állatokat is gazdájuk mosolyával.  

 Inkább kéréssel és ajándékkal iparkodjunk elérni azt, 
amire törekszünk, mint civakodással.  

 Az a hiba, amit kezdetben könnyen eltávolíthattunk 
volna, az idő múlásával és a gyakori ismétlés folytán 
gyógyíthatatlanná lesz. 

 Semmi másra ne gondoljunk, csak Isten szolgálatára: 
Ő készségesen gondoskodik majd minden másról, 
amire szükségünk lesz. 

 Aki hajlamai felett uralkodik, több hasznot nyer egy 
negyedórai elmélkedésből, mint az éretlen a több óráig 
tartó imából. 

KÖNYÖRGÉSEK       július 23. 

1. Imádkozzunk Moczó Timea, Molnár  Richárd, 
Monos Ariana, és Sáfár Lolita újonnan 
megkereszteltekért, hogy apostoli keresztény 
életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és 
ettől az egyházközségtől 

2. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Rosemary Rozinka Tallonért 

3. Imádkozzunk nemrég elhunyt szeretteinkért, 
különösen Kopácsi Györgyért. 


